
32005D0663-ЦПР-редактиран 

РЕШЕНИЕ 2005/663/EO НА СЪВЕТА 

 

от 18 януари 2005 година  

 
относно сключването от името на Европейската общност и на нейните 

държави-членки на Протокол към Споразумението за сътрудничество и 

митнически съюз между Европейската икономическа общност и Република 

Сан Марино за участието, като договарящи се страни, на Чешката 

република, Република Естония, Република Кипър, Република Латвия, 

Република Литва, Република Унгария, Република Малта, Република 

Полша, Република Словения и Словашката република след тяхното 

присъединяване към Европейския съюз 

 

 
СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,  
 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-
специално членове 133 и 308, във връзка с второто изречение на алинея първа от 

член 300, параграф 2, и първата алинея на член 300, параграф от него,  
 
като взе предвид Договора за присъединяване от 2003 г., и по-специално член 2, 

параграф 3 от него,  
 

като взе предвид Акта за присъединяване от 2003 г., и по-специално член 6, 
параграф 2 от него,  
 

като взе предвид предложението на Комисията, 
 

като взе предвид становището на Европейския парламент1, 
 
като има предвид, че: 

 
(1) След направеното упълномощаване на Комисията на 23 февруари 2004 г. 

приключиха водените преговори с Република Сан Марино по повод 
Протокола към Споразумението за сътрудничество и митнически съюз 
между Европейската икономическа общност и Република Сан  Марино 

относно участието, като договарящи се страни, на Чешката република, 
Република Естония, Република Кипър, Република Латвия, Република 

Литва, Република Унгария, Република Малта, Република Полша, 
Република Словения и Словашката република след тяхното 
присъединяване към Европейския съюз.  

 
(2) Съгласно член 6, параграф 2 от Акта за присъединяване от 2003 г. 

Комисията внесе в Съвета проект за протокол. 
 
(3)  Протоколът следва да бъде сключен, 

 
 

РЕШИ: 
                                                 
1
 Становище от 14 декември 2004 г. (все още непубликувано в Официален вестник). 



 

Член 1 

 
Протоколът към Споразумението за сътрудничество и митнически съюз между 

Европейската икономическа общност и Република Сан  Марино относно 
участието, като договарящи се страни, на Чешката република, Република 
Естония, Република Кипър, Република Латвия, Република Литва, Република 

Унгария, Република Малта, Република Полша, Република Словения и 
Словашката република след тяхното присъединяване към Европейския съюз, е 

одобрен от името на Европейската общност и от нейните държави-членки. 
 
Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение.  

 
Член 2 

 
Председателят на Съвета е оправомощен да посочи лице/лица, упълномощено/и 
да подпише/ат споразумението от името на Общността и нейните държави-

членки. 
 

Член 3 
 

Председателят на Съвета предоставя от името на Общността и на нейните 

държави-членки предвидените в член 3 на протокола инструменти за одобрение. 
  
Съставено в Брюксел на 18 януари 2005 година. 

 
За Съвета: 

 
Председател 

 

J.-C. JUNCKER 


